

ПРАВДА

г. Москва

10 ЯНВ. 403

10 ЯНВАРЯ 1940 г., № 10 (8056)

10-ЛЕТИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО ТЕАТРА КРАСНОЙ АРМИИ

В ближайшее время исполняется 10 лет существования Центрального театра Красной Армии. За эти годы театр из некогда кочующей труппы актеров и музыкантов вырос в выдающийся художественный коллектив. Он призван отображать средствами театрального искусства жизнь Красной Армии, ее людей-героев, патристические чувства всего советского народа.

Центральный театр Красной Армии много работал с нашими драматургами над созданием пьес, посвященных сегодняшнему дню Красной Армии, ее истории, а также наиболее ярким страницам из истории победоносных войн русского народа. В репертуаре театра: «Первая Конная», «Мстислав Удалой», «Гибель эскадры», «Бойцы», «Слава», «Год девятнадцатый», «Падь Серебряная», «Полководец Суворов» и другие пьесы. Кроме того, театр уделяет большое внимание постановке пьес А. М. Горького, А. Н. Островского, Шекспира и других классиков.

В течение десяти лет театр, кроме своей основной работы в Центральном Доме Красной Армии, каждое лето выезжал в красноармейские лагеря, где выступал перед бойцами и командирами. 8 месяцев Центральный театр Красной Армии провел на Дальнем Востоке. Там состоялось больше 1.000 спектаклей и концертов, проведенных силами коллектива театра.

Свой юбилей Центральный театр Красной Армии будет праздновать в новом прекрасном здании, выстроенном на площади Коммуны в Москве.